

今年前三个月枪支暴力事件已造成逾万人丧生 美国枪患 触目惊心



刑事司法助理教授杰森·R·席尔瓦评论,美国是唯一在过去20年里每年都发生大规模枪击事件的发达国家。枪击事件造成大量人员伤亡,对公众安全构成重大威胁。

《科学美国人》文章写道,枪支暴力是美国最致命且持续最久的一大“流行病”。

《纽约时报》文章指出,在新冠疫情与种族矛盾引发的社会动荡等因素影响下,2020年以来美国枪支暴力问题恶化,且迄今未出现缓和迹象。

美国犯罪学家和研究人员

认为,没有单一原因能解释美国这几年枪支暴力事件数量上升的现象,新冠疫情对经济、社会造成的扰乱冲击以及疫情期间私人枪支持有量进一步增加可能都是影响因素。

枪患暴露政治混乱

今年3月25日,活动人士在华盛顿正对美国国会大厦的一块草坪上放置了1100余个黑色裹尸袋,从高处看,它们组成英文短语“思念和祈祷”,以讽刺美国政客在枪击事件发生后例行

公事、千篇一律的表态。

这一示威活动由倡议加强枪支管控的社会活动团体“为我们的生命游行”组织,每个裹尸袋代表150人,合计约17万人,即2018年佛罗里达州帕克兰市高中枪击事件以来美国因枪支暴力丧生人数的总和。组织者之一达乌德·穆明说,他们希望从视觉上呈现这些年美国政客失职的后果有多残酷。

枪支暴力顽疾难消的治理困境暴露出美国政治混乱的现实。

枪支暴力积重难返

美国宪法第二修正案赋予公民持枪权,持枪自由被视为美国个人最重要的权利之一。有研究评估,美国平民手中有各类枪支近4亿支,折合每100人手中有约120支枪。美国的枪支泛滥程度在富裕、发达国家中无疑是负面典型。

长期以来,枪支问题一直是美国选举最热门话题之一。一般来说,民主党人主张更严格管控枪支,包括加强购枪者背景审

查、限制攻击性武器销售等,而共和党人则反对限制购枪持枪。

美国总统、民主党人拜登上台后把遏制枪支暴力作为执政目标之一。今年2月,拜登宣布一系列新措施,包括打击非法枪支流动,鼓励支持检察官办理使用“幽灵枪”(即无编号且难以追踪的枪支)犯罪的案件等。但与此同时,共和党人却在州一级推动放宽持枪权的法律,理由之一是美国当前枪支暴力严重,因此更应该允许人们购枪持枪保护自己。

美国民众在控枪问题上也分歧严重。皮尤研究中心2021年的一项民调显示,尽管七成美国人认为枪支暴力在美国是严重或比较严重的问题,但在限制合法持枪能否减少大规模枪击事件以及枪支保有量与犯罪数量的关系等问题上,持对立观点的人数几乎对半分。

分析人士指出,枪支泛滥加剧暴力犯罪,而暴力犯罪增加又使人们更加感觉有必要拥枪自保,形成恶性循环,这让美国的枪支暴力问题越来越难以解决。

据新华社

截至目前,美国“枪支暴力档案”网站的统计数据,今年前三个月,美国枪支暴力事件已造成至少10362人丧生,另有8172人受伤。

分析人士指出,照此下去,2022年或超过2021年成为美国20余年来枪支暴力最严重的一年。

最致命“流行病”

与去年同期相比,美国因枪支暴力死亡和受伤的人数均在增加。仅在今年3月的第四个周末,伊利诺伊等8个州以及华盛顿哥伦比亚特区都至少通报一起造成人员伤亡的枪击事件。仅芝加哥市一地,不到3天的时间里就有11人受伤,所幸无人死亡。

数据显示,美国枪支相关死亡率高于大部分国家,在发达国家中尤为显眼。美国皮尤研究中心2021年的一项民调显示,近半数美国受访者认为枪支暴力在美国是一个“大问题”,24%的受访者认为是“比较大的问题”。

威廉·帕特森大学社会学和

雅培奶粉致婴儿死亡案进展

工厂检出克罗诺杆菌阳性

美国雅培奶粉产品涉婴儿感染细菌事件有了新的调查进展。

近日,美国食药监局更新了一份于3月18日出具的调查报告,该报告指出雅培斯特吉斯工厂存在控制系统不完整、缺乏器具维护、人员卫生防护不到位等问题。

美国食药监局指出,雅培斯特吉斯工厂并未建立覆盖婴幼儿奶粉所有加工过程的控制措施,以确保产品不会被掺入配方或加工过程中的微生物。美国食药监局采集了雅培斯特吉斯工厂2022年2月1日到2月2日的环境样本,证实在该工厂奶粉灌装区、干燥区等中高级别防护区的第二区、第三区中检测出克罗诺杆菌(又称阪崎杆菌)阳性。

美国食药监局调查公告还显示,该工厂并未确保所有接触婴幼儿奶粉的器具表面维护,以防止产品受到任何来源

的污染。美国食药监局还发现,该工厂中直接接触婴幼儿奶粉原料、包装或设备、器具表面的工作人员未穿戴必要的防护服。

据报道,2月17日,美国食药监局宣布,正在调查4名婴儿感染克罗诺杆菌和新港沙门氏菌事件的投诉。美国食药监局称,据报告,这4名婴儿均食用了美国雅培公司在密歇根州斯特吉斯工厂(注册编号为1815692)生产的奶粉(品牌包括 Similac、Alimentum 和 EleCare)。

同日,雅培公司开始自愿召回相关的婴儿配方奶粉。

中国海关总署2月20日发布公告称,相关奶粉产品没有通过一般贸易输华,但一款名为喜康宝贝添的特医产品有对华出口记录,雅培中国已启动自主召回。海关总署提醒消费者,立即暂停食用雅培相关批次婴幼儿配方奶粉,暂不购买

和食用雅培相关婴幼儿产品。美国食药监局后来的调查公告称,截至2月28日,美国疾病控制与预防中心宣布,有患者因接触雅培位于密歇根州斯特吉斯的工厂生产的婴儿配方奶粉而感染了另外一种克罗诺杆菌。克罗诺杆菌感染可能是该患者死亡的一个促成因素。本次调查的消费者投诉包括四份婴儿克罗诺杆菌感染报告和一份婴儿沙门氏菌感染报告,与这些投诉相关的所有5例病例均住院治疗,其中两名患者死亡。

为了明确雅培召回的产品范围,3月15日,美国食药监局发布了雅培此次召回产品的完整列表。美国食药监局调查公告称,召回的产品不应再出售,如果消费者家中有这些产品,他们应该检查包装底部的批号,以确定它是否包含在召回范围内。

据澎湃新闻

英国进行的全球首次新冠人体试验有了新进展

故意让36人感染新冠

英国进行了全球首个新冠病毒“人体试验挑战”,让36名志愿者故意感染新冠病毒。

该试验自进行以来就争议不断。

据报道,今年3月31日试验有了最新研究进展。

这项研究开始于2021年3月,在伦敦皇家自由医院进行,一共有36名年龄18岁至30岁之间的志愿者参与。

在试验前,他们都签署了一份知情同意书,表示自愿参加。

为了降低风险,前10名志愿者在试验前服用抗病毒药物瑞德西韦,研究人员还准备好了单克隆抗体,以防情况出现恶化。

试验人员将一根含有新冠病毒的管子插入志愿者的鼻腔,病毒含量只有一个液滴。

结果,36个人中有一半感染了新冠病毒,其中两人无症状。其余被感染者出现鼻塞、充血、打喷嚏和喉咙痛等轻微症

状。

试验表明,只需要一个载有新冠病毒、直径10微米(大约一个人体血细胞宽度)的微小液滴,就足以让人感染新冠病毒,这大约相当于一个人打喷嚏或咳嗽产生的单个飞沫中的量。

在受试者中,大多数人还出现了失去嗅觉的情况,有一个人的嗅觉在半年后都没有恢复正常。

但被感染的志愿者中没有一个人出现肺部感染。

平均而言,年轻、健康的研究志愿者病毒传播的潜伏期为6.5天。受感染的人在没有任何症状的情况下就可以传播大量病毒。

该研究结果发表在《自然医学》杂志上。

这项试验自开始就引发争议,因为它涉及故意让人感染新冠病毒,即使有安全措施,也存在风险因素。

据极目新闻

沧州市残疾人就业服务中心

关于开展2021年度用人单位按比例安排残疾人就业审核认定工作的公告

各用人单位:

根据《中华人民共和国残疾人保障法》《残疾人就业条例》、国家发改委、财政部等六部门印发的《关于完善残疾人就业保障金制度更好促进残疾人就业的总体方案》和中国残联、人社部等六部门印发的《关于做好全国残疾人按比例就业情况联网认证“跨省通办”有关工作的通知》等政策法规的要求,现对2021年度用人单位按比例安排残疾人就业审核认定工作事项公告如下:

一、审核对象

沧州市行政区域内2021年

度安排有残疾人就业的各级国家机关、社会团体、企事业单位、民办非企业单位(以下简称用人单位)。

二、审核时间

2022年4月1日至2022年10月31日。

三、申报方式

用人单位登录河北省政务服务网(<http://www.hbzwfw.gov.cn/>),进入“跨省通办”专区找到残疾人按比例就业情况联网认证系统办理。或点击法人办事,进入残联部门,登录残疾人按比例就业情况联网认证系统办理。软

件操作问题的联系电话为:0311-85860756。

四、申报材料

用人单位注册(首次办理用户需要)登录系统后,按系统提示填报和上传相关材料。

五、相关说明

1.2021年度安排有残疾人就业的用人单位如在规定时限未申报的,视为未安排残疾人就业,由税务机关按规定征收残疾人就业保障金;2021年度未安排残疾人就业的用人单位,可直接向税务机关申报缴纳残疾人就业保障金。

2.用人单位应如实填报相关信息,并保证提供的材料真实有效,申报材料需加盖本单位公章。

3.用人单位申报通过后,可在承诺办结日前随时登录年审系统,获取告知信息、了解办理状态。已办结的,可下载电子认定书。

4.自2020年1月1日起至2022年12月31日,对保障金实行分档减缴政策。其中:用人单位安排残疾人就业人数达到1%(含)以上,但未达到1.5%的,按规定应缴缴费额的50%缴纳保障

金;用人单位安排残疾人就业比例在1%以下的,按规定应缴缴费额的90%缴纳保障金。自2020年1月1日起至2022年12月31日,在职工人数在30人(含)以下的企业,暂免征收保障金。

5.用人单位依法以劳务派遣方式接受残疾人在本单位就业的,由派遣单位和接受单位通过签订协议的方式协商一致,将残疾人数计入其中一方的实际安排残疾人就业人数和在职职工人数,不得重复计算。

沧州市残疾人就业服务中心
2022年3月31日